



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге главный бухгалтер УМВД России по Красносельскому району обвиняется в мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении Светланы Бузукиной, главного бухгалтера УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга по признакам преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159, п.п. «а,б» ч.2 ст. 185 УК РФ (мошенничество, злоупотребление должностными полномочиями).

Из материалов уголовного дела следует, что Бузукина совместно с неустановленными следствием лицами, с ноября 2015 года по сентябрь 2017 года имея доступ к корпоративной банковской карте, обналачивала денежные средства, которые перечислялись по заявкам на получение денежных средств на различные нужды, связанные с деятельностью УМВД, после чего часть денежных средств оприходовала в кассе УМВД, а остальными денежными средствами распорядилась по собственному усмотрению.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

При этом факт хищения она и неустановленные следствием лица скрывали путем предоставления в контролирующие органы отчетной документации, содержащей сведения, не соответствующие действительности.

В результате, в ходе проведения плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности УМВД, сотрудниками КРУ ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в октябре 2017 года были установлены факты не оприходования (не полного оприходования) денежных средств на сумму не менее 27 млн. рублей.

Подозреваемой предъявлено обвинение, решается вопрос об ее аресте.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1175002>